

空前大會會串

譚延闔逝世之治療問題

□ 湖北醫藥
□ 許追悼譚院長特刊

譚組菴氏生前信仰中醫，種種，可見愛護中醫之一如前次衛生部擬嚴厲取緝，現、今不幸卒患腦充血中，雖經西醫放血，終不治，而逝。棟樑摧折，舉國同悲，惜哉！現京中醫藥界，忽接立壁壘。今因譚氏之歿，又譚今墨大夫來京診治已歿，得湖北醫藥界追悼譚院長，起意見異同之點，特節錄文字，以西醫大施抨擊，吾知西醫界見之，定不甘穢默也。吾國年來中西醫界，始得打館，又如向政府提議設立國醫館，及延北平，惜哉！現京中醫藥界，忽接立壁壘。今因譚氏之歿，又譚今墨大夫來京診治已歿，得湖北醫藥界追悼譚院長，起意見異同之點，特節錄

歐洲才認識吳倉。藝苑
駿駿小在行。何以目中
雙博士。聖人翻似近平
常。

認識

在這紅杏林之行，忽然又來國民政府頑頑，又有出使英國之說，我們怎能不佩服的五體投地，我們的老鄉，夠多麼謙臉，或者不日又可以見那位富麗堂皇珠光寶氣的黃夫人，出現於華舞場裏，記得顧總理有一位老把兄，就是曹鋤的倅臣李彥青李六爺，當初似乎給顧總理要好的無可無不可，那時最著名的大人物，和李六爺交誼密切的，一位是外交大家顧總理，一位是理財大家王克敏，顧維鈞激憤，大概王克敏如果不外，也可以來顧頑哩，只苦的李六爺生命給馮玉祥收拾，不知顧總理如何哀悼，我想馮

久遠了的顧總理顧維鈞、又在上海出現了、聽說還有出使英國之說、顧維鈞是我們江蘇人、名聞中外的大外交家又是久歷官場的能員、我們江蘇同鄉、那能不歡躍鼓舞、擁護他東山再起、顧少川由公使而總長、由總長而閣揆、由閣揆而攝行大總統職務、我們江蘇人、甚會露臉的、當然要推這位顧總理爲第一人、想到當年小顧二字的威風、至今還覺得馳羨不止、就是能娶那位富孀黃女士、已經可算富有革命精神、試問當年舊禮教觀念很深的時候、又有誰有這種娶一個外國孤孀的魄力、這是我們老鄉、爲人所不可及之一、顧總理做官的興致很高、在曹锟時代、一帆風順、直到張上將軍雨亭做大元帥爲止、在這過程中間、風雲變幻、獨有我們老鄉做官、愈做愈高興、愈升愈華貴、手腕如何、不言可喻、本來以外交能手、施用內外交手腕、左右逢源、自能有不倒之訣、不過想不到他在通緝會抄之後、忽然又來國民政府

熱忱擁護顧總理

(四)

張鼐重婚案之法院裁定

（四四）

王祥已經反叛，給馮玉祥收拾掉的一生，乃見交情。只不知顧總理得人物，應當列入正號裏面，顧總理何意之下，還想到這一位有董賢之賢不乘此機會，替他一請卹典呢。一死的李把兄嗎？

張鼐重婚案之法院裁定

(閑閑)

初民逸話

(續)

陳霆銳律師受任黃光益君常年法律顧問啓事

本律師茲受任黃光益君常年法律顧問職後如有侵害黃君之名譽信用營業財產以及其他一切法益者本律師當依法盡保障之責此啓

光緒君當年法律顧問嗣後
法益者本律師當依法盡保
事務所博物院路二十號

電一一七四號

明、該自訴除得向捕房告訴外、自在不許自訴之列、應即援用該法條、并依同法第三百四十三條第二款裁定如上文、准其程尚豐、刊出版、體裁悉倣蘇報云、（蓮）